

Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 62

Tuesday, April 1, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Parts 21, 25, 91, 119, 121, 125, and 135

[Docket No. 28154; Amendment Nos. 21-74, 25-90, 91-253, 119-3, 121-262, 125-28, 135-66, and SFAR No. 80]

RIN 2120-AG26

Operating Requirements: Domestic, Flag, Supplemental, Commuter, and On-Demand Operations: Editorial and Other Changes

Correction

In rule document 97-6797, beginning on page 13248 in the issue of Wednesday, March 19, 1997, make the following corrections:

1. On page 13248, in the third column, under **Public Comment**, in the second paragraph, in the seventh line, "system" should read "systems".
2. On page 13249, in the third column, in the fifth paragraph, in the third line, "0135.39" should read "\$ 135.39".
3. On page 13249, in the third column, in the 11th line from the bottom, "VFF" should read "VFR".
4. On page 13250, in the first column, in the first full paragraph, in the 13th line, "the" should read "has".
5. On page 13250, in the first column, in the first full paragraph, in the 14th line, "proposal" should read "proposals".
6. On page 13250, in the first column, in the first full paragraph, in the 15th line, "proposal" should read "proposed".
7. On page 13250, in the first column, in paragraph number 7., in the second line, "anew" should read "a new".
8. On page 13250, in the first column, in paragraph number 7., in the seventh line, "0121.395" should read "\$ 121.395".

9. On page 13250, in the first column, in the fourth full paragraph, in the sixth line, "holder" should read "holders".

10. On page 13250, in the second column, in the first full paragraph, in the 15th line, "of" should read "or".

11. On page 13250, in the second column, in paragraph (2), in the second line, "holder" should read "holders".

12. On page 13250, in the second column, in paragraph (2), in the seventh line "operated" is added immediately following "operations".

13. On page 13250, in the second column, in paragraph (2), in the 14th line, "certificate" should read "certificated".

14. On page 13250, in the second column, in the third full paragraph, in the second line "holder" should read "holders".

15. On page 13250, in the second column, in the third full paragraph, in the tenth line, "propose" should read "proposed".

16. On page 13250, in the second column, in the third full paragraph, in the 16th line, "re" should read "are".

17. On page 13250, in the third column, in the fourth line from the bottom, "Federal" should read "Federation".

18. On page 13251, in the first column, in the first full paragraph, in the third line, "or" should read "on".

19. On page 13251, in the first column, in the third full paragraph, in the first line, "believes" should read "believe".

20. On page 13251, in the first column, in the eighth line from the bottom, "disagree" should read "disagrees".

21. On page 13251, in the first column, in the third line from the bottom, "system" should read "systems".

22. On page 13251, in the second column, in the 14th line from the bottom, ", not for the contracting out of dispatching services. The 2 companies" is added immediately following "companies".

23. On page 13251, in the second column, in the 12th line from the bottom, "to" is added immediately following "show".

24. On page 13251, in the third column, in paragraph 8., in the fifth line, "tow" should read "two".

25. On page 13252, in the first column, in the 11th line, "headrooms" should read "headroom".

26. On page 13252, in the first column, in the 14th line, "on the ceiling, but have been allowed to use two-dimensional signs" is added immediately following "signs".

27. On page 13252, in the first column, in the first full paragraph, in the 20th line, "no" is removed.

§ 119.5 [Corrected]

28. On page 13253, in the third column, in § 119.5(l), in the third line, "or" should read "of".

§ 119.35 [Corrected]

29. On page 13254, in the first column, in § 119.35(a), in the fifth line, "applicaiton" should read "application".

§ 119.36 [Corrected]

30. On page 13254, in the second column, in § 119.36(c)(1), in the fifth line, "series" should read "services".

31. On page 13254, in the second column, in § 119.36(d)(2), in the second line, "operators" should read "operations".

Part 121—[Corrected]

32. On page 13255, in the third column, the heading under amendatory instruction 18 should read as follows:

SFAR 80-Alternative Communications and Dispatching Procedures

33. On page 13255, in the third column, in SFAR 80, in paragraph 2. b., in the fifth line "communication" should read "communications".

§ 121.139 [Corrected]

34. On page 13256, in the second column, in § 121.139(a), in the eighth column, "of" should read "or".

§ 131.333 [Corrected]

35. On page 13256, in the third column, in § 131.333(c)(2)(ii), in the tenth line, "immediate" is added immediately following "prevent".

Part 135—[Corrected]

36. On page 13257, in the second column, in amendatory instruction 32, in the third column, "(e)(1)(ii)" should read "(e)(1)(i)".

37. On page 13257, in the second column, in amendatory instruction 32, in the seventh column, "(d)(1)(iv)" should read "(d)(1)(i)".

BILLING CODE 1505-01-D